
                                   
 
 

CALENDAR - Probe de aptitudini admitere vocational teologic 
 

B. Probele de aptitudini 

12 – 13 mai 2025 Eliberarea/Transmiterea     anexelor   fişelor   de   înscriere pentru elevii 

sau absolvenţii care doresc să participe la probe de aptitudini. 

14 – 16 mai 2025 Înscrierea pentru probele de aptitudini 

19 – 23 mai 2025 Desfăşurarea probelor de aptitudini 

26 mai 2025 Comunicarea rezultatelor la probele de aptitudini. 
 
Depunerea contestaţiilor la probele de aptitudini (dacă există prevederi 

metodologice privind contestarea probelor). 

30 mai 2025 Comunicarea rezultatelor finale, în urma contestaţiilor, la probele de 

aptitudini. 
 

Transmiterea, în format electronic şi în scris, către comisia de admitere 

judeţeană/a municipiului Bucureşti a listei candidaţilor declaraţi admişi la 

probele de aptitudini, prin completarea acestora în aplicația informatică 

centralizată. 

19 iunie 2025 Transmiterea  de  către  comisiile  de  admitere  judeţene/a  municipiului 

Bucureşti către unităţile de învăţământ liceal care au organizat probe de 

aptitudini a listei elevilor corigenţi, repetenţi, cu situaţia neîncheiată sau 

exmatriculaţi, prin activarea rapoartelor specifice în aplicația informatică 

centralizată. 
 

Actualizarea de către comisiile din unitățile de învățământ liceal vocațional 

a  listelor  candidaţilor  declaraţi  admişi  la  probele  de  aptitudini,  prin 

eliminarea candidaţilor corigenţi, repetenţi, amânaţi sau exmatriculaţi, în 

aplicația informatică centralizată. 

 

 
10 iulie 2025 Transmiterea de către comisiile de admitere judeţene/a municipiului 

Bucureşti către unităţile de învăţământ liceal care au organizat probe de 

aptitudini a bazei de date judeţene cuprinzând mediile de admitere, prin 

confirmarea finalizării operațiunilor specifice în aplicația  informatică 

centralizată. 

11 iulie 2025 Validarea  de  către  comisia  de    admitere   judeţeană/a municipiului 

Bucureşti a listei candidaţilor admişi la liceele/clasele la care s-au susţinut 

probe de aptitudini şi comunicarea rezultatelor în unitatea de învăţământ 

liceal respectivă, prin tipărire din aplicația informatică centralizată. 

14 iulie 2025 Ridicarea/Transmiterea  de  la  liceele  vocaţionale  a anexelor  fișelor  de 

înscriere ale candidaţilor care nu au fost admişi la clasele pentru care au 

susţinut probe de aptitudini. Candidaților care nu au fost admiși la clasele 

pentru care au susținut probe de aptitudini, precum și candidaților care au 

fost admiși dar care au declarat, în scris, că renunță la locul obținut, li se 

poate elibera, de către unitatea de învățământ gimnazial, fișa de înscriere, 

pentru completarea opțiunilor în vederea participării la repartizarea 

computerizată. 
 

Transmiterea, în format electronic, către Centrul naţional de  admitere  a 

listei candidaţilor declaraţi admişi, în fiecare judeţ, la clasele pentru care 

s-au susţinut probe de aptitudini, prin confirmarea încheierii operațiunilor 

specifice în aplicația informatică centralizată. 

 


